
 

 

18 Σεπτεμβρίου 2023 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Θέμα: Απαντήσεις σε ερωτήματα που τέθηκαν από ενδιαφερόμενους/ες και διευκρινίσεις σχετικά με 

τα έγγραφα του συμπληρωματικού διαγωνισμού (Αρ. Διαγωνισμού ΕΚΤ 26/23) για «Αγορά 

Υπηρεσιών από Κλινικούς και Συμβουλευτικούς Ψυχολόγους» στο πλαίσιο του 

συγχρηματοδοτούμενου έργου «Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης+ (ΔΡΑ.Σ.Ε.+)»  

 

Η περίοδος υποβολής ερωτημάτων και διευκρινίσεων έχει ολοκληρωθεί. Η Αναθέτουσα Αρχή σας 

γνωστοποιεί απαντήσεις σε ερωτήματα που έχουν τεθεί από υποψήφιους/ες, καθώς και διευκρινίσεις επί των 

εγγράφων διαγωνισμού, οι οποίες δύναται να ενδιαφέρουν όλους/ες τους/τις υποψήφιους/ες. 

 

Α. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1. Σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού, (Μέρος Α, παράγραφος 4.1.1), ο διαγωνισμός αφορά 

μόνο υπηρεσίες από Κλινικούς και Συμβουλευτικούς Ψυχολόγους. 

Β. ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 

1. Σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού, (Μέρος Α, παράγραφοι 9.1, 9.2, 9.3, 9.5 και 9.6), τα έντυπα 

που πρέπει να προσκομιστούν είναι τα έντυπα 1 και 2 καθώς και όλα τα απαραίτητα 

πιστοποιητικά/δικαιολογητικά. 

2. Σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού, (Μέρος Α, παράγραφοι 9.3 και 9.6), τα έντυπα 1 και 2 

καθώς και όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά/δικαιολογητικά πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό 

φάκελο, στο ειδικό κιβώτιο της Αναθέτουσας Αρχής που ευρίσκεται στο Ισόγειο του Κτηρίου Β των 

Κεντρικών Γραφείων του Υ.Π.Α.Ν. στη Λευκωσία μέχρι τη Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου και ώρα 14:00. 

Δεν χρειάζεται να γίνει ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης. 

Γ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

1. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει τα τελικά μητρώα που θα 

δημιουργηθούν από τον παρόντα διαγωνισμό για ανάθεση συμβάσεων με την ίδια διαδικασία, και 

ανάλογα με τις ανάγκες της και για τη σχολική χρονιά 2024-25. Σύμφωνα με τα έγγραφα του 

διαγωνισμού, (Μέρος Α, παράγραφος 11.3), τα μητρώα που θα δημιουργηθούν θα είναι στατικά και 

δεν θα επιδέχονται αλλαγές (προσθέσεις, αφαιρέσεις ονομάτων, διαφοροποίηση προσόντων/πείρας 

κ.λπ.) μέχρι και τη λήξη τους. 

Δ. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ (Ελάχιστη Απαίτηση) 

1. Σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού, (Μέρος Β, παράγραφος 3.2.2), η ελάχιστη απαίτηση για 

Κλινικούς και Συμβουλευτικούς Ψυχολόγους, είναι η εγγραφή στο μητρώο της ειδικότητάς τους, καθώς 

και ανανεωμένη άδεια εξασκήσεως του επαγγέλματος. 

 

 


